SMART

SENSOR & Leuze electronic
BUSINESS

the sensor people

E3URAS

Www.leuze.com.cn




LEUZE ELECTRONIC

BIER a0

LSRRI A RV AR B Tl YO T R B A 8 AR R ERA8ARAR T 5o

B RAR T HBIRIaEE

ET I Boh s, @R FEAEMIRAAEEEN RN~ RTE 2, LEBIFEFRERSIA IP 69K

BEBEMESEENNEZRE U, HIHRHBEER  HNERREAHTULRVIATER, TEERTERT

Vi BN 2R N B (B0, FEAARMBIES
SOSN8 A ST, 9 R B9 B A AR I TR

FNOBEFARITAFE, B ZMERNE ARENMBNEEIR, S REER M.

MRS, LT RIENPRE N AR TURR R ERR R TS

E.BEATENT AT, MMEBEME—RIFEN

BN E R RESCENEELREER.



BaE A X

S “Erefe Rzl 55" B BYAE

FNVF M ER TR EENEE CENNTIR R R E S EESMERARA TR E UGN ENTEES, FH1E T
X— o N ZEN AT W AET ERHKLFRAN ARIREX ER AR T e &, R~ Ml U ER T~ mdie®, $ 5

EFER T ARSI AT EMF R

FIEZ R

B £ www.leuze.com BUIERRESIEERMESEEMIE
1T, iR+ fE e

B RSETRERZE NEMREMEREFIET
17

B FREL M8/M12 BRI B4, P SEIIRER Ttk
P,

B FEAE AN ARV DS AT AR AR R K 4
mNES

THEEUR

B XA SRR SE. SR EEERIKRIIFE

M

B inEEEINTHEN S TIENSESEX

B 2B BB WINTRER AR AR

B RERSEEERTRERES, LHERTHEM
£

IR 1811

B gGHEARIBIE (B NC / No FFRIhARESFF = fil S5 Y
PNP /NPN), AJ 5 & TG RARE

B ERERNEM8/M12 1223k Bl E4

B R R RE SRS AR AR IR TN
S.AC / DC &It RIERE 1 i FHEISITALE
REVHEEE




LEUZE ELECTRONIC

22 LA I AL R ES,
MEREES

XS X A] TN A T S EE S BV URA] R 519

at’®

R AR T RS T AR R R Es
IS 208.1S 212.1S 218F1 IS 230 IS 240#1 IS 244
. . . . — 40 X 12 X 26 mm/40 X 40 X 67 mm
4T M8;M12;M18;M30 4T R B
HiEeE 1.5...15.0mm HisEE 20.0 ...40.0mm
AT IS =i 5,000Hz A SIS =& 150Hz

PREERNFRYEERANEETEE, RERATHRENAN 8 BRMATIAR, BESEIT & = 8BS al il L B ML
SR BT kR B R PRE, T R
RALEATERTEREIRES B ERSETT S EBMEI, B HiEEE

|

|

LE R ARE = m Tt NSEEE HiRRF=E
U FEERABIBE= LED, BRIhREUaE: (LED AR BRI FRENHH
HEf NPN/PNP SAFEIS R A

kB E EHAERN




BaE A X

oAl TR =R on

EX B SR REN B RRYINRE TR B R AT, X IR & InsS B B E AL,

ERTESERERES:
IS 208.1S 212.1S 218 # IS 230

o5t M8;M12;M18;M30

HARSEE 3.0...40.0mm

FFRIME =X 1,000 Hz

AC/DC i&&hRias
FeEaE /DC 3 |
Vs 3| 8X:20V ] 240 V AC/DC

n SIERSIIRA VAA FHM S L HERIR RV
= ERTBEROF SN s

BARHTEE o (Rt 1

« BAETEE BETUGERESF T NEmEs AL PLERR )

" BRI ERETR A n EMERIIAH B — A IR X H

fRIXRIF B A R A




LEUZE ELECTRONIC

N2
RAFIR?

S N
TR

ATHEINTIR R, XEMRAER TREES.

(pEsE )
IS 204, IS 205, IS 2086, IS 255, IS 288

EiFH:@ 4/6.5mm, M5

oo FHZ: 5X5mm/8 X 8mm
HieE 1.5...3.0mm
A YIS =& 5,000Hz

B {UERN BT B 28], M SR TS & Al AsAYSEAk
B DN A BIAE, PISRELENSAIAZ B SRR, SR A Bs A =R
B ERES/NEHMZRE/ THEE RSN

TEANVIN TP ML 2 B

WEREE R R
IS 206, IS 208, IS 212, IS 218, IS 230

4T @ 6.5mm;M8;M12;M18;M30
HiSEE 3.0...40.0mm
FF A =34 1,000Hz

B RAARFENING, ERTRENE
&

B 5 E Ecolab IR E R

B BIEREN, TSN AR R

TSRS




BaE A X

IS 204 IS 205 IS 206 IS 208 IS 212
o 2/4/6mm GFFRE)
FISEER . s ——— 1.5/2mm GFELE) 5z
@ sn 1.5mm GFFERE) 1.5mm GFFERE) 2/3mm GFERE) 25/4mm (AEF T2 5E) ;égé;mm €[z
FFRIhgE NO NO + NC NO + NC
i . EEillk EE,ilk ';?éi;;* EEQII&
M8 $£3k M8 23k M2 155k M12 £k
-25..+70°C
REEE 25 ..4+70°C 25 ..+70°C 25 ..+70°C 25 ..+70°C TEN:
-25..+85°C




LEUZE ELECTRONIC

R~

RiEEER
{E Sn

FREiHH

FFXIIEE

FhtFER

Fthnzhae

IS 218

M18 X 37mm/48.5mm

5/8/12mm GFFLL)
8/20mm (FEFFF L)

PNP, NPN, JEZ54}

NO + NC

IP 67
IP 69K

&
M12 #23k

TEEE
T (3160)

-25..470°C
A
-25...485°C

ety SN
HRSEEE

BFamTLHFR
B

BB R=1RA
B5 AC/DC hitas

IS 230

M30 X 51 mm/63.5mm

10/22mm GFF=E)
15/40mm (FE5FF 2 4)

PNP, NPN, 3EZ&4/}

NO + NC

IP 67
IP 69K

B
M12 #2235

EEBEE
T (3160)

-25..470°C
A
-25...485°C

HIEEE
AFEETLHT
B

BB R=1RA&
B AC/DC hiz4s

IS 255

5X5X25mm

1.5mm GF3F

ZE)

PNP
NPN

NO
NC

IP 67

SV

TREE

-25..+70°C

ST/

Sh7E

/

IS 288

8 X 8 X 40mm/59mm

1.5/2/3mm GFEZ%)

PNP
NPN

NO
NC

IP 67

EB4g
M8 33k

TREE

-25..+70°C

I3 HESN T

IS 240

40 X 12 X 126 mm

4mm GFF L)
8mm (5T T & L)

PNP
NPN

NO
NC

IP 67

B4
M8 $£k

-25..4+70°C

BIRBIRS BRAT

IS 244

40 X 40 X 67mm/120mm

20mm GFFZ4%)
40mm FESFERE)

PNP, NPN, 3EZ54)

NO + NC

IP 67
IP 69K

U
M12 2%

B}

-25..+85°C

5 BEAERSK
HRESEEE
SRR



BaE A X

‘ zii‘g_ﬁ:;%s'n ‘ FmE ‘ RExD ‘ AR EH
IS 208
50109656 IS 208MM/2NO-2E0-58.3 g mrl Gmm 5,000 Hz R SRR, NN, HFF AL (NO) 3K, M8
-—---——-
50109654 IS 208MM/ANC-2E0-58.3 ) mr:l <L 5,000 Hz RE SR, PP, HIFAALE (NO) L, M8
-—---——-
50117201 IS 208MM/ANO-2£0-88.3 ) mn: S 5000H  FTRE S, PP, HFFALE (N0) 3%, M8
-—---——-
50109652 IS 208MM/4NO-2E0 ) mn: Bl 5000H  FERE S, PP, HFFALE (N0) E345, 2,000 mm
-—---——-
50118369  ISS 208MM/4NO-2E0,200-S8.3 > mr:' Bl 5,000 Hz FFERE SBIRE, PNP, HFFd = (NO) KRR, 200 mm, M8
-—---——-
50100642 1S 208MM/2NO-1E5 - r:I ; m 5,000 Hz R SR, NN, EFF S (NO) E345, 2,000 mm
-—---——-
50109641 IS 208MM/4NO-1E5-S12 by r:l j m 5,000 Hz T S, PNP, iRz (NO) ek, M12
-—---——-
50122455 IS 208MM/4NO-1E5, 5000 . ;mz m 5,000 Hz R BEEE, PN, EIFAELS (NO) E345, 5,000 mm
-—---——-
50128183 IS 208FM/2NO.5-2E0-58.3 ) m;e m 100 Hz SRR, NPN, 57T A2 (NO) K, M8
-—---——-
50128184 IS 208FM/2NO.5-2E0 ) m;s m 100 Hz FERE SR, PP, ETFELS (N0) F344,2,000 mm
-—---——-
50109662 IS 208MM/2NO-4NO-S8.3 2 mr: 2 3500H  AEFTERE SR, NPN, EFFALE (N0) 3K, M8
-—---——-
50109660 IS 208MM/ANC-4N0-58.3 . mnf 2mm 3500t AR SR, PP, HEFARA (NO) 235, M8
-—---——-
50109658 IS 208MM/4NO-4NO 2 mrﬁ 2mm 3500t AEFTPRE  SAKE, PP, HEFHARS (NO) E345, 2,000 mm



10

LEUZE ELECTRONIC

1&MEESa
e = = e Eis . ¥

1S 208

50109647 IS 208MM/4NO-2N5-512

50109646 IS 208MM/4NO-2N5-S8.3

50114490 ISS 208MM/4NO-2N5-58.3

50109645 IS 208MM/4NO-2N5

50129926 IS 108MM/2NO-2E0

50129927 IS 108MM/2NC-2E0

50129928 IS 108MM/4NO-2E0

50129929 IS 108MM/4NC-2E0

50129914 IS 108MM/2N0-2E0-M8.3

50129915 IS 108MM/2NC-2E0-M8.3

50129916 IS 108MM/4NO-2E0-M8.3

50129917 IS 108MM/4NC-2E0-M8.3

50129858 IS 108MM/2NO-2E0-M12

50129859 IS 108MM/2NC-2E0-M12

50129860 IS 108MM/4N0-2E0-M12

50129861 IS 108MM/4NC-2E0-M12

50134741 ISS 108MM/2N0O-2E0

50134732 ISS 108MM/4N0O-2E0

50134743 ISS 108MM/2N0O-2E0-M8.3

50134742 ISS 108MM/4N0-2E0-M8.3

IS 212

50109688 ISS 212MM/2N0-6E0-S12

50109682 IS 212MM/2NO-6E0

50109679 ISS 212MM/4N0-6E0-S12

50109678 IS 212MM/4NO-6E0

50109677 IS 212MM/2NC-4E0-S12

0..2mm
2.5mm

0..2mm
2.5mm
0..2mm
2.5mm
0..2mm
2.5mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm

0...1.6 mm
2mm

0..48mm
6 mm

0..48mm
6 mm
0..48mm
6 mm
0..48mm
6 mm

0..32mm
4 mm

5,000 Hz

5,000 Hz

5,000 Hz

5,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000Hz

3,000Hz

3,000Hz

3,000Hz

800 Hz

800 Hz

800 Hz

800 Hz

2,000 Hz

FFERE

FERE

TR

FEREE

R

SBIXE, PNP, B 7l (NO)

SRIRE, PNP, HEFFfids (NO)

S IAE, PNP, 7t (NO)

S IAE, PNP, 7t (NO)

E{AE, NPN, HFHmR (NO)

S IAE, NPN, EFfRs= (NC)

E{AE, PNP, EFHR (NO)

SIAE, PP, B (NC)

S AE, NPN, EFFARR (NO)

SIAE, NPN, EFfiRs (NC)

SRIKE, PNP, BFHi S (NO)

SRS, PNP, Bifid s (NC)

SRE, NPN, FEFF it (NO)

S RE, NPN, FiFf= (NC)

S iAE, PNP, BFF it (NO)

SRIRE, PNP, 5 Ffikis (NC)

SRS, NPN, EFFiR (NO)

S IAE, PNP, Bt (NO)

S {AE, NPN, HFHR (NO)

SIAE, PNP, Bt (NO)

SIAE, NPN, EFFAR (NO)

S {AE, NPN, EFHARR (NO)

SIAE, PNP, BFHAf = (NO)

SIAE, PP, HFH A (NO)

SIAE, NPN, EFfiRss (NC)

3k, M12

ek, M8

35, M8

345, 2,000 mm

345, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

EB44, 2,000 mm

B34, 2,000 mm

3k, M8

Bk, M8

3k, M8

3k, M8

HE3K, M12

K, M12

3k, M12

ek, M12

345, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

sk, M8

ik, M8

Rk, M12

B84, 2,000 mm

Bk, M12

B84, 2,000 mm

3k, M12

AN

TN

TEEW

=

ol

=B

=B

o

=B

=R

TR

=B

=B

ol

=B



BaE A X

1MEEE Sa
e i e F = pa
A — ‘ FFRSAE ‘ RIEAR ‘ FREHH1
50114380 IS 212MM/2NC-4E0 2 mrﬁ AT 2,000 Hz R SBIRE, NPN, FiHfRsR (NC) EB4, 2,000 mm
0..3.2mm i
50109675 IS 212MM/2NO-4E0 ppi 2,000 Hz SIAE, NPN, HEFFifi=x (NO) E344, 2,000 mm
0..32mm Zeit
50109676 ISS 212MM/4NC-4E0-512 g 2,000 Hz SRS, PNP, HHfi s (NC) 3k, M12
0..32mm
50109673 IS 212MM/4NO-4E0-S12 Amm 2,000 Hz FERE SIRE, PNP, E it (NO) sk, M2
50100684 1SS 212MM/4NO-4E0 2 mr: A 2,000 Hz FERE S, PNP, BIFALS (N0) e84, 2,000 mm
50111870 IS 212MM/4NC-2E0-512 ) mnl Bl 3,000 Hz sk R, PNP, BT (NC) 3L, M12
50100664 IS 212MM/4NO-2E0 ) mr:] Bl 3,000 Hz Tk REE, PNP, BT (NO) E34%5, 2,000 mm
50128149 IS 212MM/INC.3-2E0 2 mr1n6 mm 25/3,000Hz  FFEREE BEm 2, Bk (NC) EB4, 2,000 mm
0...2.4mm Zeit
50128176 IS 212FM/4N0.5-3E0 B 100 Hz SIKE, PNP, HFHif (NO) B4, 2,000 mm
0...2.4mm Zeit
50128175 IS 212FM/4N0.5-3E0-512 B 100 Hz SR, PNP, B FFfiRsR (NO) 3k, M12
50109738 IS 212FM/ANO.5F-10N-512 ?0 nfn: mm 400 Hz EFFRE S, PNP, BIFALS (N0) 255, M2
50114052 IS 212MM/4NC-10N-S12 ?0 nfn: mm 400 Hz 5T PRE RS, PNP, BiFlfR= (NC) L, M2
50109689 IS 212MM/4NO-10N ?0 r:n: mm 400 Hz EFFRE S, PNP, EFFALS (NO) E345, 2,000 mm
0..6.4mm -
50112806 IS 212MM/2NO-8NO B 1,500 Hz EFFER SBIRE, NPN, EFFfRsR (NO) EB44, 2,000 mm

11



LEUZE ELECTRONIC

s *“T!JEEESa

50112808 IS 212MM/4NO-8NO-S12 g mrﬁ L 1,500 Hz ETTRREE B, PNP, B AL (NO) B3k, M12

50112807 IS 212MM/4NO-8NO g '&;2'4 i 1500H,  AEFEERE  SKE, PNP, BFHARS (NO) e84, 2,000 mm ]
50121012 IS 212MM/2NC-4N0-512 g mriz mm 2,000 Hz JEFTERE BB, NPN, B S (NC) 3, M12 SR
50109671 IS 212MM/2NO-4ND-S12 g 'r'n'ri'g I 15000 AEFERE SR, NPN, EIFALS (NO) $EL, M12 &8
50100670 IS 212MM/2NO-4NO 2 mriz mm 1,500 Hz EFTRE  RIRE, NPN, TR (NO) E345, 2,000 mm SR
50112200 1SS 212MM/2NO-4NO i 'r'ﬂ'ri'z u 2000H;  AEFFTRE RIEE, NPN, AL (N0) F345, 2,000 mm e
50112914 IS 212MM/4NC-4N0-S12 2 mnf A 2,000 Hz EFFFRE  SBIAKE, PNP, B AR (NC) Sk, M12 £
50109669 IS 212MM/4NO-4N0-S12 i mriz i 2,000 Hz JEFFFRE  SBAE, PNP, EFF RS (NO) Rk, M12 £
50111963 1SS 212MM/4NO-4N0-S12 gmnf AL 2,000 Hz EFFERE RIEE, PP, EFF RS (NO) 3k, M12 £
50109668 IS 212MM/4NO-4NO i mmsz i 2,000 Hz EFFRE  BAE, PNP, EFfRS (NO) 345, 2,000 mm £
1112

50120864 IS 112MM/2NO-4E0 J e 3000H  FEERE  GKE, NN, EFFARE (NO) #345, 2,000 mm 2R
50134444 IS 112MM/2NO-4E0-PUR g},’;’z mm 3,000 Hz FRRE SR, NPN, EFF iR (NO) E84%, 2,000 mm PUR Ea=
50129865 IS 112MM/2NC-4E0 3}}{5{2 i 3000H  FFEEE RHEE,NPN, EEEAS (NO) E84%, 2,000 mm e
50129866 IS 112MM/4NO-4E0 f“mﬁ'g mm 3,000 Hz TR SBIAE, PNP, i (NO) E844, 2,000 mm o
50134443 IS 112MM/4NO-4E0-PUR g‘r‘n';'z i 3,000 Hz TR SBIAE, PNP, H = (NO) EB45, 2,000 mm PUR ko
50129867 IS 112MM/4NC-4EO i'r‘n';'z mm 3,000 Hz FERE  RKE, PNP, B (N E84, 2,000mm SR
50129876 IS 112MM/2NO-4E0-M12 2’&{3}'2 AL 3000t FERIE  SAE, NPN, B (NO) L, M12 £
50129877 IS 112MM/2NC-4E0-M12 i'r‘nfﬂ'z mm 3,000 Hz TR SBIRE, NPN, 5 52 (NC) 3k, M12 £
50129878 IS 112MM/4NO-4E0-M12 g'r‘ﬂ':]'z i 3,000 Hz FELRE SRIRE, PNP, Ik (NO) Rk, M12 £
50129879 IS 112MM/4NC-4E0-M12 i'r'n';'z mm 3,000 Hz FELE SRINE, PNP, FAfi = (NC) ek, M12 £
50129868 IS 112MM/2NO-6E0 gméa m 800 Hz FFERE SIRE, NPN, HFF R (NO) 3445, 2,000 mm £
50129860 IS 112MM/2NC-6EO g-n;:f m 800 Hz FERE S, NN, AR () H345, 2,000 mm 28
50129870 IS 112MM/4NO-6E0 gm:]g i 800 Hz FELE SBIRE, PNP, HEFFt (NO) 345, 2,000 mm =B
50129871 IS 112MM/ANC-6EO g'n{? i 800 Hz FERE S, PP, B (NO) #345, 2,000 mm /%
50129880 IS 112MM/2NO-6EO-M12 g“m';'g i 800 Hz FERE  SE, NPN, EFFALS (NO) 15K, M2 2R
50120881 IS 112MM/2NC-6E0-M12 o aenm 800 Hz FERE S, NPN, EEALS (NO) 1, M2 2R

12



BaE A X

1MEEE Sa
srm | zaEsem i
A — ‘ FFRSAE ‘ RIEAR ‘ FREHH1
0...48 mm St
50129882 IS 112MM/4NO-6E0-M12 B 800 Hz EBIRE, PNP, FEFHfidi (NO) 3k, M12
50129872 IS 112MM/2N0-8NO g mr?|4 mm 500 Hz EFFFRE  RIAE, NPN, BFHLS (NO) E344, 2,000 mm
50129874 IS 112MM/4N0-8NO g m;“ mm 500 Hz EFFFERE RS, PP, IS (NO) F344, 2,000 mm
0...6.4 mm
50129884 IS 112MM/2NO-8NO- M12 B 500 Hz 5T PRE  RIEE, NPN, EFHfER (NO) 3k, M12
50129886 IS 112MM/4NO-8NO-M12 g m:l“ mm 500 Hz EFFRE S, PNP, BIFALS (N0) 3L, M12
1S218
0..9.7mm s i
50111954 IS 218MM/2NO-12E P 500 Hz SBIRE, NPN, HFHfR s (NO) E84, 2,000 mm
0..9.7mm .
50114427 1S 218 MM/4NO-12E-S12 B 500 Hz R SRS, PNP, EFFifis (NO) 3k, M12
0..9.7mm Zeit
50109706 IS 218MM/4NO-12E B 500 Hz SIKE, PNP, HFHif= (NO) F344, 2,000 mm
0..6.4mm o
50109704 IS 218MM/2N0-8E0-S12 i 1,500 Hz SRS, NPN, B2 (NO) 3k, M12
0..6.4mm
50109702 IS 218MM/4NC-8E0-S12 B 1,500 Hz FERE SIRE, PNP, it (NC) kM2
50111743 1SS 218MM/4NO-8E0-S12 g mn? (AL 1,500 Hz FERE SIRE, PNP, FFHd = (NO) K, M12
50109694 IS 218MM/2NO-5E0 g mn‘: mm 2,000 Hz T R, NPN, HIF S (NO) E345, 2,000 mm
50112293 1SS 218MM/4NO-5E0-512 g mn‘: mm 2,000 Hz R EBIRE, PNP, FEFFfid (NO) 3k, M12

13



LEUZE ELECTRONIC

PWEEESa

50109693 IS 218MM/4NO-5E0-512 g m‘t mm 2,000 Hz FrE s SIS, PNP, E i (NO) B3, M12

50112915 1SS 218MM/ANO-5E0 g mr: i 2000H  FFEEE  SEE, PP, EFHARS (NO) e84, 2,000 mm ]
50100692 IS 218MM/ANO-5E0 g m: mm 2,000 Hz FERE SIS, PP, BFLS (NO) E345, 2,000 mm ]
50128152 IS 218MM/INO.3-5E0 gm:] i BAS0H  FEEE  SERTAE, BFE NO) E345, 2,000 mm e
50128151 IS 218MM/INC.3-5E0 gm;: mm B1500H  FERE  RERLE, B N E84, 2,000 mm SR
50128172 IS 218FM/2NO.5-5E0 gm:] i 100 Hz FERE RS, NPN, BT S (N0) E345, 2,000 mm e
50128170 IS 218FM/4NO.5-5E0 gm; mm 100 Hz TR SBIAE, PNP, HFHfiks (NO) 345, 2,000 mm B
50128171 IS 218FM/2N0.5-5E0-512 gmfﬂ i 100 Hz TR SIRE, NPN, B FH R (NO) Bk, M12 B
50128169 IS 218FM/4N0.5-5E0-S12 gm:] mm 100 Hz FELE SRINE, PNP, B FHiR S (NO) Bk, M12 B
50109732 IS 218FM/4NO.5F-10E-S12 ?0m8m1 i 300 Hz FELE &IAE, PNP, HEFHik s (NO) 3k, M12 TN
50100734 IS 218FM/ANO.5F-20N-S12 gOm‘SZ i 200 H EFTRE S, PP, BFHRS (NO) H5K, M2 RN
50111953 IS 218MM/2N0-20N 20m1£2 i 200 Hz EFFERE  BIEE, NPN, EFFARR (NO) 845, 2,000 mm =B
50100710 IS5 218MM/4NO-20N-S12 (Z’Om‘m“ mm 200 H EFTRE S, PP, BFHRS (NO) Bk M2 e
50100709 IS 218MM/4NO-20N gOm1nG12 i 200 Hz EFTRE  BIAE, PNP, EFTARS (NO) Ea4%, 2,000 mm e
50100699 IS 218MM/2NO-8NO-S12 gooamn 2000H  ASTERE  GIKE, NN, EFFARS (NO) Bk, 12 FHEN
50100698 IS 218MM/2NO-8NO g H}'ﬂf"’ i 2000H  AEFERE R, NPN, BT (NO) e84, 2,000 mm ]
50100697 IS 218MM/ANO-ENO-S12 (8’ 52'4 mm 2000H  AEFERE SR, PNP, BITALSA (NO) 5k, M12 e
50109696 IS 218MM/4NO-8NO g %rﬁ"‘ i 2,000 Hz EFFRREE  BIRE, PNP, B TR (NO) EB44, 2,000 mm Ea
50111953 IS 218MM/2NO-20N SOan?Z mm 200 Hz FFFERE  BIEE, NPN, EFFS (NO) 245, 2,000 mm £
50109710 1SS 218MM/4NO-20N-S12 gm:r‘:z i 200 Hz FFFRE SIS, PNP, B (NO) Rk, M12 £
50109709 IS 218MM/4NO-20N gOanfz mm 200 Hz EFFERE  RAE, PP, BFAER (NO) 344, 2,000 mm £
50109699 IS 218MM/2NO-8NO-S12 g mrg" i 2,000 Hz EFFFRE  SBIEE, NPN, EFFiES (NO) Bk, M12 TEN
50109698 IS 218MM/2NO-8NO g man mm 2,000 Hz EFFERE  RIEE, NPN, BFFARR (NO) 244, 2,000 mm ]
50109697 IS 218MM/4NO-8NO-S12 g m:}" i 2,000 Hz EFFERE  RAE, PNP, BFFfES (NO) 3k, M12 -
50100696 IS 218MM/ANO-ENO g o o4 2000H  ATERE  SEE, PNP, EFFALS (NO) #45, 2,000 rm e
1112

50129843 IS 118MM/2N0-8EQ gm:;‘l mm 3,000 Hz FFELE SRIRE, NPN, B FF = (NO) 345, 2,000 mm £

14



BaE A X

EiMESSa

0322 Ak NERY Bis \s
BAHRIESDSH ‘ TR ‘ REAR ‘ X Bt ‘ i

50129854 IS 118MM/2NC-8EO g mr’;“ mm 3,000 Hz FERE S, NPN, BT (V) E344, 2,000 mm
0...6.4 mm o "

50129857 IS 118MM/4NC-8E0 A 3,000 Hz EIRE, PNP, it (NC) E844, 2,000 mm
0...6.4mm 2o

50129980 IS 118MM/2NC-8E0-M12 e 3,000 Hz SIRE, NPN, FiHfRsR (NC) 3k, M12
0...6.4 mm .

50129982 IS 118MM/4NC-8E0-M12 e 3,000 Hz RE SBIRE, PNP, g (NC) 3k, M12

50129961 IS 118MM/2NC-16N o nlrzne mm 500 Hz EFTERE  RIEE, NPN, Bt (NC) F344, 2,000 mm

50129978 1S 118MMWANG-16N 5. taemn 500 Hz EFTRE  BIGE, PP, HAALS (NO) 24, 2,000 mm

50129984 IS 118MM/2NC-16N-M12 A nﬁs mm 500 Hz EFFRE S, NPN, BT S (V) 55, M12

50129987 IS 118MM/4NC-16N-M12 1 nﬁs mm 500 Hz JFFERE  RAEE, PNP, BiFlfR= (NC) K, M2

15230
0..17.8 mm e

50109723 IS 230MM/2N0-22F B 200 Hz EIRE, NPN, BEFFfR s (NO) E844, 2,000 mm

.. 17.8 mm oy

50109721 IS 230MM/4N0-22E-S12 22 o 200 Hz R SRS, PNP, HFFifis= (NO) 3k, M12
0..81mm Zeit

50109714 IS 230MM/2NO-10E . 1,200 Hz SR, NPN, E Tl (NO) F344, 2,000 mm
0..81mm

50109713 IS 230MM/4NO-10E-S12 g 1,200 Hz SBIAE, PNP, B FHfiRsx (NO) Sk, M12

50128166 IS 230FM/2N0.5-10E ?0 :r:l mm 50 Hz FERE  REE, NN, BFARS (N0) EB4%, 2,000 mm
0---8.1 mm g

50128165 IS 230FM/2N0.5-10E-S12 o 50 Hz SBIRE, NPN, HFFfR s (NO) 3k, M12

15



LEUZE ELECTRONIC

s *“T!JEEESa

50128163 IS 230FM/4N0.5-10E-S12 ?o fr; mm 50 Hz TR SR, PNP, & FF i (NO) £, M12 731
50111435 IS 230FM/4NO.5F-20E-512 gm;rﬁg i 100 Hz FERE RS, PP, EFAS (NO) 13, M12 THN
0..32.4mm T ey o 3 g
50111436 IS 230FM/4NO.5F-40N-S12 i 90 Hz EFFERE BIRE, PNP, B (NO) 3k, M12 M
50100728 1S 230MM/2NO-40N g 100 He EFTRE B, NN, BFTAA (N0) 341, 2,000 mm R
0...32.4mm e | mes o .

50109727 IS 230MM/4NO-40N-S12 i 100 Hz EFFFERE BIRE, PNP, B fRSR (NO) 3k, M12 £
50100726 IS 230MM/ANO-40N gd”msrﬁ"‘ i 100 Hz R SIKE, PN, EFFALS (NO) F9%%, 2,000 mm 28
50100719 IS 230MM/2NO-15N-512 ?5m1nf JLIn 700 Hz EFFRE  RIKE, NPN, BFFARS (NO) £, M12 SR
50109718 IS 230MM/2NO-15N ?5m1r§1 i 700 Hz JEFFFRE  SBIEE, NPN, BFFi2 (NO) 345, 2,000 mm £
50109717 IS 230MM/4NO-15N-S12 ?5m1ni LD 700 Hz FFFERE  RAE, PP, BFAER (NO) 3k, M12 £
50109716 IS 230MM/4NO-15N ?5m1;‘1 i 700 Hz FFFERE  RAE, PNP, BFAER (NO) 345, 2,000 mm £
50128154 IS 230MM/ANO.3-1N ?'5' et 5/500H;  EFTRE  REHAS), BFHES (NO) #345, 2,000mm 2R
50128153 IS 230MM/1NC.3-15N ?5 m1§|1 i 25/500 Hz FFFRE  RER_LEH, SHMmS (NC) 345, 2,000mm )
15130

50129988 IS 130MM/2NO-10E ?6 n?n] i 1000H  FEZRE  SKE, NN, BEFFAS (N0) E84%, 2,000 mm ]
50120989 IS 130MM/2NC-10E (1]0 rfnl mm 1,000 Hz FERE BB, NPN, B (NC) B34, 2,000 mm 2R
50129990 IS 130MM/4NO-10E (1)6‘ n?n: i 1000H  FELRE  SEE,PNP, BT (N0) E845, 2,000 mm SR
50129991 IS 130MM/ANC-10E ?éA n?r; m 1000H  FERE RS, PP, EikE (V) Fa%%, 2,000 mm 28
50129996 IS 130MM/2NO-10E-M12 (1)6‘ n?n: AL 1000H  FERE  SKE, NN, IS (N0) L, M12 28
50129997 IS 130MM/2NC-10E-M12 ?o nfr; mm 1,000 Hz TR SIRE, NPN, B AR (NC) 3k, M12 Ed
50129998 IS 130MM/4NO-10E-M12 ?0 r?ﬁ: i 1,000 Hz FELRE SBINE, PNP, B FHiR S (NO) Rk, M12 Ed=
50129999 IS 130MM/4NC-10E-M12 ?o n?nl mm 1,000 Hz FERE SRINE, PNP, FAfi = (NC) ek, M12 Ed=
50129992 IS 130MM/2NO-15N ?5m1m21 m 500 Hz JEFFFRE  SBAE, NPN, BFF2S (NO) 3445, 2,000 mm £
50129993 IS 130MM/2NC-15N ?'5' n;nf‘ m 500 He TR RKE, NP, EEELS (NO) H345, 2,000 mm 28
50129994 IS 130MM/4NO-15N ?5 m1§]1 i 500 Hz EFFRE  RIAE, PNP, BFFfES (NO) 345, 2,000 mm =B
50120995 IS 130MM/ANC-15N ?'5' et 500 Hz EFTRE S, PP, EEERS (NO) #345, 2,000 mm /%
50130000 IS 130MM/2NO-15N-M12 ?5 m? i 500 Hz JEFTERE  RIEE, NPN, EFFARS (NO) 3k, M12 =8
50130001 IS 130MM/2NC-15N-M12 o et 500 H FERE  RKE, NP, HEALS (NO) 1, M2 2R

16



BaE A X

BAMEBESa
e TR ITE
BRAKMEESn
50130002 IS 130MM/4NO-15N-M12 105 n‘};‘ mm 500 Hz JSFFERE  SBAE, PN, EFHiRS (NO) 3k, M12
15122
0...4mm
50130021 IS122PP/2NC-5E0 S 500 Hz SAAE, NPN, 525 (NC) E345, 2,000 mm
0...4mm P 1/ O s £B
50130023 IS122PP/ANC-5E0 . 500 Hz FERE  SAEE, PN, EERS (NO) F345, 2,000 mm
IS 240
50114204 IS 240PP/22-4E0-S8.4 94 mn‘:’ A 1,400 Hz TR SEIRE, NPN, B FHfd R (NO) SIRE, NPN, &R (NC) 3K, M8 B2
50114208 IS 240PP/44-4E0-S8.4 g mr: 2o 1400H,  FERE  SEEPNP BTSN S PNP EEAA NG L, M8
50114207 IS 240PP/44-4EQ 2 m:] A0 1,400 Hz SIS, PNP, B (NO) SAE, PP, B (NC)  EB4K, 2,000 mm
50114205 IS 240PP/22-8NO g mn? 2L 1400H.  AEFTEE S NN SFHA N SRENPN, SRS (N0 E345,2,000 mm
50114209 IS 240PP/44-8NO g mn? 2L 1,400 Hz JFFERE  SBAE, PNP, EFHiRS (NO) SIRE, PNP, 5 Ffit = (NC) EB4, 2,000 mm
IS 244
50114215 1SS 244PP/22-20E-512 20 m‘s UL 150 Hz REE RIKE, NPN, BT (NO) SR, NPN, BEAES (NC) $E3K, M12
50114217 1SS 244PP/44-20E-512 o0 m‘ﬂ? A 150 Hz SARE, PNP, BT (NO) RRE, PNP, AR (NO) 3K, M12
50114216 ISS 244PP/22-40N-S12 SO manf ol 150 Hz JEFFTRE R, NPN, 5T (NO) SRE, NPN, BEAES (NO) 3k, M12
50114218 ISS 244PP/44-40N-512 So msrﬁ SOIIE 150 Hz JEFFELLE SR, PNP, TR (NO) SR, PN, BIAARS (NO) 35K, Mi2

17



18

LEUZE ELECTRONIC

1&MEESa
e = = e Eis . ¥

1S 144

50130012 IS 144PP/2NO-20E-TB.4

50130013 IS 144PP/2NC-20E-TB.4

50130014 IS 144PP/4NO-20E-TB.4

50130015 IS 144PP/4NC-20E-TB.4

50130016 IS 144PP/2N0O-40N-TB.4

50130017 IS 144PP/2NC-40N-TB.4

50130018 IS 144PP/4N0O-40N-TB.4

50130019 IS 144PP/4NC-40N-TB.4

50130004 ISS 144PP/2NO-20E-M12

50130005 ISS 144PP/2NC-20E-M12

50130006 ISS 144PP/4NO-20E-M12

50130007 1SS 144PP/ANC-20E-M12

50130008 ISS 144PP/2NO-30N-M12

50130009 ISS 144PP/2NC-30N-M12

50130010 ISS 144PP/4N0O-30N-M12

50130011 ISS 144PP/ANC-30N-M12

IS 180

50133405 IS 180PP/22-50N-TB.4

50132770 IS 180PP/44-50N-TB.4

1S 204

50113478 IS 204MP/4NO-1E5

1S 104

50133810 IS 104MP/2NO-1E2

50133811 IS 104MP/2NC-1E2

50132968 IS 104MP/4NO-1E2

50132969 IS 104MP/4N0-1E2-550

50133806 IS 104MP/4NC-1E2

0...16 mm
20 mm

0...16 mm
20 mm

0...16 mm
20 mm

0...16 mm
20 mm

0...32 mm
40 mm

0...32 mm
40 mm

0...32 mm
40 mm

0...32 mm
40 mm

0...16 mm
20 mm

0...16 mm
20 mm

0...16 mm
20 mm

0...16 mm
20 mm

0...24 mm
30 mm

0...24 mm
30 mm

0...24 mm
30 mm

0...24 mm
30 mm

0...50 mm

0...50 mm

0..1.2mm
1.5mm

0...1.2mm

0...1.2mm

0...1.2mm

0...1.2mm

0---1.2mm

300 Hz

300 Hz

300 Hz

300 Hz

100 Hz

100 Hz

100 Hz

100 Hz

300 Hz

300 Hz

300 Hz

300 Hz

100 Hz

100 Hz

100 Hz

100 Hz

100 Hz

100 Hz

3,000 Hz

2,000 Hz

2,000 Hz

2,000 Hz

2,000 Hz

2,000 Hz

FRRE

FEFTRE

FEFTRE

FEFTFRE

FERE

RS

FEFFR R

TR

FEFTRE

FEFTRE

FEFTRE

TR

S ARE, NP, FEFF it (NO)

SIRE, NPN, F R (NC)

SRS, PP, BFfifi (NO)

SRIRE, PNP, 5 Ffiks (NC)

SRS, NPN, EFFiR (NO)

S IAE, NPN, SR (NC)

SBIRE, PNP, B FHiR (NO)

SIAE, PNP, Bt (NC)

SINE, NPN, B FFf = (NO)

SIAE, NPN, EFfR= (NC)

SIAE, PP, B (NO)

SAE, PNP, B fis (NC)

SRIRE, NPN, BFF AR (NO)

SRS, NPN, EFfiRss (NC)

SRIRE, PNP, EFF k=2 (NO)

SR {AE, PNP, B EAfi (NC)

SR A, NPN, SFFE EfR (NO+NC)

SIRE, PNP, EFFE 52 (NO-+NC)

E{AE, PNP, FFH R (NO)

SIRE, NPN, EFFR =R (NO)
SRS, NPN, EFfiRs (NC)
SIS, PNP, EFF i = (NO)
SBIRE, PNP, HEFHit (NO)

SBIRE, PNP, B HIfiR = (NC)

I

I

EB44, 2,000 mm

EB45, 2,000 mm
EB43, 2,000 mm
E345, 2,000 mm
345, 550 mm

345, 2,000 mm

B

e

g

Bt

B

B

B

e

pie ol

2]

B

B

B

B

B

s

B

B}

AN

REN

T



BaE A X

1MEEE Sa
SRR [=Er 3.1 =25 5
‘ BTSN ‘ FFXIR ‘ RITAHR ‘ FXREHEH1 ‘ EE

IS 205

0..1.2mm i
50113212 IS 205MM/4NO-1E5-58.3 B 3,000 Hz SRS, PNP, EFFHifi (NO) 3k, M8
1S 105
1S 206
50111438 1SS 206MP/4NO-2E0-S8.3 > m; B 5,000 Hz FERE SIRE, PNP, H g (NO) 3K, M8
50121902 IS 206MP/4NO-2E0,300-58.3W g mr:] Bl 5,000 Hz Tk REE, PNP, BT (NO) HMI2EEKAOERLE, 300 mm, M8 T
IS 255
50113209 IS 255MP/4NO-1E5 Py n11rr2| mm 3,000 Hz R SIKE, PNP, HFHif (NO) FB45, 2,000 mm
1S 288

0..24mm
50112889 IS 288MP/4NO-3EQ o 1,000 Hz FERE EIAE, PNP, E T (NO) E844, 2,000 mm
50112888 IS 288MP/4N0-2E0-S8.3 > mnl B 3,000 Hz FERE SIRE, PNP, HFFd = (NO) 3K, M8
50113208 IS 288MP/2NO-1E5 - r:mf mm 5,000 Hz T R, NPN, E TS (NO) E34%5, 2,000 mm
50112885 IS 288MP/4NO-1E5 by r:mzl mm 5,000 Hz R SBIRE, PNP, FEFFfidis= (NO) 34, 2,000 mm

19



LEUZE ELECTRONIC

35

34
35
32

37

45

FETTFI0

N
IEN
[ N

26
34
35
28,5
37
35

2 2
B11
]
I~
= | M '\]_l |8 |
T I
M12x1 MBx1 43,5 L
@ A B
B &EIETIT

20



IS 108

FTR

5%, 2m

M

[

@24
JEFF =L
S5, 2m
k5=
- .
|
[ d
Il
[ ]

L5

M8 28
h=x
— =
z ]
[ | |:.
s
w0
r
=
4
SR T S
hi% 1
MBiEE2s
WEx
by
-
=
[£a)
[
4 I
i - _j':
Wiz

M1235 %23

Max”

wal 1

4% TN

F3
= . .
IE]
Le__ 2

BaE A X

21



22

LEUZE ELECTRONIC

ERRTE

/

S M12x1 A M12x1 A MI2x1, A
7Tl s >
I/
T ] T
b
5 g 2 &
3 2 |
é 0|
© : .
re) | N | \ | M
T T
M12x1 M12x1 35 +
SW17
ST [7 ~ M12x1 M12x1 M12x1
JEFFF =L X X .
10,5 P $10,7 A 910 A
I/ l//_ ‘/—
x| ' ~] 1 -
[re) . ey . s
pe
~ [=>]
iy - o~
o gl 8 | °
~ . B
i
— Q [0} | 4
.o* : © : M , B
M12x1 M12x1 5

A
)

a
N

N

A\
)

7=

A BN E
B BmEETT



IS 112
FTR
T

/

S4%,2m

B 1de"

FTRN

S48, 2m

W12

| e=0

=t

43

4«lFN

M1235% %23

-
.—I.

o
L

_..
——F

]

dal 3

BaE A X

23



LEUZE ELECTRONIC

ERRTE

/

IS 218

7 =t M18x1 M18x1
FFR 1 i

42

50,5
52,5
52

63,5

f
M12x1 #5

Van)
&

SW24 SW24

E“E?Izl‘zﬁ M18x1 M18x1

$16,4 A #16 A
| —— —
L
[ [
= - o
B 0
o - o
ol B B i S o
’(;
©

f A RENE
(Ke\\ B #Z@®isRLT

24



T
=
Al
il
IR

IS 118

T \
S4%,2m
1-..11E-:{1‘

FIr

5||5)3‘|C1|Zﬁ S, 2m

W1 B

M121E#z 28

W gl

[
AT T

o
-
s ‘ 3
—_ Lol
-
— x
P - -
[
—
Wldwd
M12E %28
W fim
i
[ng
=
ur [
—_ Ll
—_—
>
i =l
3]

Widat

BaE A X

25



LEUZE ELECTRONIC

P RRE

IS 230

TTFIL FEFFF

M30x1,5 A M30x1,5 A M30x1,5 M30x1,5

T T $27,5 A 927,8 A

=) ' =] I

| N

ol g ¥ § ol & ] © - |
@ | | :} e e ) uo; ) o O o 2
~ 3 [ Cloae T g

- N I

oo | —1 = i

—= \
M12x1 B © H ™8 =} | . 1
M12x1 M12x1 B Ll ' B
$27.,5
#27,5
M12x1
M30x1,5 /A M30x1,5 A M30x1,5 M30x1,5

L A" #28 /A $28 /A

. S S

b ; o |

© —
0 o~
©

@5

S e e
71 71N

O
)

SW36

SW36 SW36

A RN E
B #E&igmT

26



IS 130

S48, 2m

Walal. b

@E.0
EFFFI
F4%,2m
MElda L
]
[ Lpd
i L
o

M12:E#3s

ST,

o}
I
n
-I ‘ .\J
12w
M121% 15288
b Sle T L0

Ta

B
g

E e

1
Sl

q -~
-
-

BaE A X

27



28

LEUZE ELECTRONIC

T
o0
Al
il
IR

IS 122 35F 30/ IS 240

IS 122 FFIF= S, 2m

0.5
1S 240 26
4
M3/4,5 tief B |_i ~ 12
<+ L —
o N
= N @'/
A N
9 ~ )
WO
| 2
@ &
R

O 85,2

A BRI
B #Z@iERLT



ESIPAIES

P RRTE

/

IS 240

40 40

®
@
(DI

5,3

118

60

$5,3

30 M20x1,5

16

A R E
B &&isAT
C Z&BtaTT

29



LEUZE ELECTRONIC

ERRTE

/

IS 244
40 40
d W g// )
© <
B EaL e
N £ 9 AX]
@ 3 ;
:/ 5,5 o
w5 O |O i
: :
20 7 M12x
30 28

C

C
/,€
\=

A BN
B #@igmlT
C FBiET)T

30



ERRTE

/

IS 144/ 1SS 144/1S 180 EFER

IS 144
i
1 3
ISS 144
qud
]
S h”]_
|
|

-y

- 1.:| -
B
.
iy
- -
B
1 ? .
' ) G
! - '
L 3
,ﬂl e J
1N ok
; el
[l
£
r:
.
.

IS 180 IEFFF =

80

80

65,9

65,9

R

G

BaE A X

116,5

L0
26
1] A
13,8
A B
B REIETT
C &BIETIT

31



LEUZE ELECTRONIC

IS 204 FFER/ IS 104 FFEZ/ IS 205 FFEL,

IS 204 FFIE

g4 /A
s
g/
$3,5
IS 205 FFI=
M5x0,5 /////,_ M5x0,5 /////,_
N
o x " S x
B
$6.5
|| ¢3.5
i S
|
8x1
(il SW7
7an) fan)
\>/ N

32

IS 104 7FF

g4

19

26

$2.6

A BN
B E@igmAT




IS 206 FFEL/ ISS 206 TFER

IS 206 FFET ¢6.5/A ¢6.5/A
0
'\ \Q
B
$3,5 |
1
#3.5
ISS 206 FFIFT,
#6,5 A
L /_
|
- o, ~B
| I |
i
M8x1
A RANE
B @ISR

EE-BUPATES

33



LEUZE ELECTRONIC

IS 255 FER/ IS 288 TTFE

IS 255 FFF= 5 1,5
Al o
= 5 B
+ 7 = . A
E= —¢ yE-EI-
| e
i
IS 288 FFI = 8 8 8 8
3 3
A ol 1| g _
S 0 2
E yanY )| /‘i\
Y1 © ¥
M/! !
L o | o ! ¢3'5
=+ - L
M8x

34



LEUZE ELECTRONIC

SMART IS « g3 67 A
SMART TO THINK EASY B 88 5
SENSOR A1 A
TO SHARE EXPERIENCE 4214
BUSINESS ”?jqi
TO BE CLOSE M= =
YA == =
TO CREATE FUTURE RIS KRR

S50ZFEMFERNEFZNBFHANTI BT
IR EIH. BRI RS RS EZNEETRR
BN ZRIHEMARS WA T LRI Z RS LUK
FIEMEFIRS, B PRBRHEEE —

T BB ERLL,

Www.smart-sensor-business.com/en/

Felix Beintner,
EPriTBER



SMART

SENSOR
BUSINESS

HESRS
www.leuze.com.cn
2ERS ML 4009308626

FRMNBTFRS (R BRAE

Leuze electronic Trading (Shenzhen) Co., Ltd.
AYIHELUKR A R RECIE PO AKREBEEIR

9/F Tower A, Tagen Knowledge & Innovation Center, West Second Shenyun
Road, Nanshan District,Shenzhen 518074 PR. China

Tel: +86 (0) 7565 8626 4909

E-mail: info.cn@leuze.com

FRMNEFRZ CRIN BRABE LEHAF

Leuze electronic Trading (Shenzhen) Co., Ltd. Shanghai Branch
EETHEKBAIE 497 SEERODARE 118 806.807

Room 806 & 807, Tower 1, Innov Center, No.497 Zhengli Road,

Yangpu District, Shanghai 200433 P. R. China

Tel: +86 (0) 215508 5630

E-mail: info_sh.cn@leuze.com

FHNBFRSZ (R BRABIRDAH

Leuze electronic Trading (Shenzhen) Co., Ltd. Beijing Branch
JERMFAAX BEAR AL 12 SHEEEFL 1306 E

Room 1306, Baoneng Center, No. 12 Futong East Street,

Chaoyang District, Beijing 100102 P. R. China

Tel: +86 (0)10 8440 9722/ 23/ 26

E-mail: info_bj.cn@leuze.com

FHHNEFRSZ (R BRABMRED AT

Leuze electronic Trading (Shenzhen) Co., Ltd. Chengdu Branch
RETH A RERE 3K 15 TFLWEF 2208 5

Room. 2208, Chengdu Ping An Fortune Center No.1, Section 3, Renmin South
Road, Wuhou District, Chengdu, Sichuan Province, 610041 P.R. China

Tel +86 (0) 28 6429 2243

NEL

L

b NS XA 417 SR HRE 602 E
#3451 510660

EB1E1+86 (0)20 3761 9657

& Leuze electronic

the sensor people

CN02-2017/08 50129658

XIS R BETFIEIRE, Bl MR B FERY R BOAR A



